



**Projekt: Renovace a doplnění sítí do oken
v patientských pokojích a na chodbách hospice,
pořízení bezpečnostních pásů či lůžkovin**





Renovace a doplnění sítí do oken v patientských pokojích a na chodbách hospice

Součástí denní péče o naše pacienty tvoří nepostradatelné maličkosti ve vybavení našeho hospice. Jednou z těchto maličkostí nyní tvoří havarijní stav okenních sítí v lůžkové části hospice.

Naši klienti se nacházejí v terminální fázi nevléčitelných chorob, kde je klid a pohodlí pacienta jedním z předních požadavků, i proto jsou okenní sítě nepostradatelné.

Staré sítě na patientských pokojích potřebují nyní obnovit, a to ideálně ještě dříve než bude léto v plném rozpuku. K tomu je třeba sítěmi vybavit okna na chodbách hospice. Ty jimi doposud nedisponují vůbec. Právě na chodbách bývají během léta okna často po celou noc otevřená, ale zároveň se tam i svítí, což obtěžující hmyz přitahuje.

Hmyz je pro klienty nejen obtěžující, ale může kvůli němu bohužel dojít i ke znečištění ran a zkomplikování zdravotního stavu klienta.

Předpokládaný rozpočet 38.000,-

Pořízení bezpečnostních pásů

Bezpečnostní pásy zajišťují fixaci a bezpečnost klientů na lůžku a vozíku.

Potřebné množství 4 ks
Celkový náklad 6.000,-



Lůžkoviny, ručníky, žínky

Lůžkoviny v našem hospici převlékáme prakticky denně, jejich životnost kvůli častému praní klesá a je třeba je postupně obměňovat.





NĚKOLIK SLOV O ORGANIZACI TŘI, z.ú.

Zdravotní služby

Devatenáct let usilujeme o důstojné odcházení nevléčitelně nemocných, kteří se rozhodli strávit poslední okamžiky svého života doma v kruhu svých blízkých. Naše domácí hospicová péče je dostupná všem potřebným na Benešovsku a v okrese Praha východ v okruhu 30 km od Čerčan.

Čtrnáctým rokem poskytujeme odbornou paliativní péči také v rámci lůžkového Hospice Dobrého Pastýře. Každoročně doprovázíme přibližně 250 terminálně nemocných pacientů bez ohledu na jejich věk, sociální status a místo bydliště.

Sociální služby

Součástí budovy hospice jsou 4 pokoje pro klienty krátkodobé odlehčovací služby pobytové, jež je určena pro ty, o které je jinak pečováno v jejich domácím prostředí. Jejich pobytem u nás umožňujeme pečujícím osobám odpočinout si, nabrat síly či vyřídit si neodkladné záležitosti.

Prostřednictvím terénní odlehčovací služby již 15 let asistujeme lidem, kteří navzdory snížené soběstačnosti chtějí zůstat doma, pomáháme s hygienou, aktivizujeme, doprovázíme k lékaři.

Zapůjčujeme potřebné kompenzační pomůcky usnadňující péči o blízkého v domácím prostředí a zvyšující kvalitu života osobám se sníženou soběstačností. Transport větších pomůcek zajišťujeme asistenčním autem.

3 roky pomáháme potřebným s úklidem, nákupy a přivážíme jim obědy přímo z hospicové kuchyně, což je posláním pečovatelské služby.

Neodmyslitelnou součástí námi poskytovaných služeb je odborné sociální poradenství.

Komunitní služby

4-tým rokem nabízíme masérské a rekondiční služby. Místní také využívají služeb naší prádelny a kuchyně. Pravidelně pořádáme vzdělávací kurzy, komunitní akce a volnočasové aktivity, které mají aktivizační a inkluzivní charakter. Tyto aktivity již brzy získají adekvátní nové bezbariérové komunitní prostory v Centru Péče Čerčany při Hospici Dobrého Pastýře, jehož provoz hodláme zahájit na podzim tohoto roku. Naše organizace tak zásadním způsobem ovlivní aktivizaci komunitního života v

VÍCE O DOMÁCÍM HOSPICI DOBRÉHO PASTÝŘE

Domácí Hospic Dobrého Pastýře pečuje o pacienty v terminálním stádiu jejich nevléčitelného onemocnění, kteří se rozhodli žít a dožít doma. Multidisciplinární tým domácího hospice složený ze zdravotníků, sociálních pracovníků, psychologů i duchovních usiluje již 19 rokem o přirozené netraumatizující odcházení umírajících, „léčí“ příznaky umírání, učí blízké správně pečovat o těžce nemocného ve velké většině imobilního pacienta a připravuje je na nevyhnutelné odloučení.





Kapacita služby

V uplynulém roce poskytl tým domácího hospice odbornou paliativní péči celkem 124 nevléčitelně nemocným pacientům, bylo jich o 22 více než předloni, o 48 více oproti roku 2019. Rostoucí počet pacientů v péči navzdory stávajícímu počtu zaměstnanců je výsledkem profesionalizace týmu, a také díky kombinaci prezenční péče s péčí distanční. K distanční péči jsme byli nuceni přistoupit během koronavirové pandemie, kdy přicházelo během jarních a podzimních vln k hromadnému propouštění pacientů z nemocnic do domácího ošetření. U již "zaškolených" rodin, které péči o svého blízkého začali celkem zvládat, se pozvolna přešlo na distanční formu péče, konzultace ohledně správného postupu a psychická podpora tak probíhala prostřednictvím videohovorů. I v současnosti je u některých pacientů možné nastavit distanční péči, díky tomu se tak úzký tým zdravotníků zvládne postarat o vícero potřebných během jednoho dne.

Dětská hospicová péče

Naše domácí hospicová péče je dostupná 24 hodin denně 7 dní v týdnu v regionu do 30 km od Čerčan všem potřebným bez ohledu na jejich sociální status nebo věk. Zdravotníci domácího hospice absolvovali několikaletou náročnou přípravu v oblasti poskytování odborné dětské paliativní péče a jsou nyní schopni postarat se i o nevléčitelně nemocné dětské pacienty a jejich doprovázející blízké.

Vzdělávání a publikační činnost

Zdravotníci domácího hospice se angažují také v oblasti vzdělávání a publikační činnosti. Iniciovali a aktivně se podíleli na vydání revidované Příručky pro pečující, pravé ruky pro všechny, kteří se rozhodnou pečovat doma o svého nevléčitelně nemocného blízkého. Publikace vyšla za finanční podpory Ministerstva zdravotnictví a NF Slevomat v prosinci 2020 a je k dispozici zdarma pečujícím osobám i organizacím poskytující zdravotní a sociální služby. V uplynulých několika letech se Domácí Hospic Dobrého Pastýře věnuje mentoringu, školil tým domácího hospice v Sedlčanech i paliativní tým v Nemocnici Motol, aktivně spolupracuje s pobytovými zařízeními sociálních služeb s cílem zvyšování kompetencí jejich personálu v oblasti poskytování paliativní péče.

Paliativní konzilia

V březnu 2022 byla spuštěná dlouho připravovaná spolupráce Domácího Hospice Dobrého Pastýře a Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov. Náš paliativní tým pomáhá primárnímu ošetřujícímu týmu řešit obtížně ovlivnitelné tělesné, psychické, sociální, spirituální obtíže pacientů, zajišťuje konzultace pro pacienty, kteří se v průběhu své léčby potýkají s jejími nežádoucími účinky, nabízí podpurně psychologickou intervenci, vyjasnění cílů péče a nastavení plánu péče dle přání a preferencí pacienta i jeho rodiny, a také podporuje a plánuje další navazující paliativní péči po propuštění z nemocnice.

Hodnocení kvality hospicové péče

Kvalita a potřebnost nejen námi poskytované domácí hospicové péče je průběžně vyhodnocována prostřednictvím „Dotazníku hodnocení hospicové péče“ sestaveným týmem Centra paliativní péče, jenž je rozesílán na pozůstalé v rámci celorepublikového projektu „Systematické hodnocení hospicové péče“. Monitoring kvality námi poskytované služby provádíme také prostřednictvím vlastního formuláře pro zpětnou vazbu.





Financování domácího hospice

Již před třiceti lety byly v Česku položeny základy paliativní a hospicové péče, a přitom nadále zůstává její financování velice obtížné, multizdrojové, neobejde se bez laskavé podpory dárců, příspěvků nadací a nadačních fondů, sponzorských darů právnických osob.

V roce 2021 činily náklady na provoz služby domácí hospic 6,6 milionu korun, 92 % z toho byly náklady na mzdy a zákonné pojištění. Příjmy od zdravotních pojišťoven kryjí pouze 58 % těchto výdajů a platby od klientů jen 4 %. Na provoz domácího hospice musíme každoročně zajistit 2,5 milionu korun prostřednictvím darů dotací a výtěžků benefičních akcí.

Podpory ze strany kraje, měst, obcí, nadací, nadačních fondů, fyzických a právnických osob si velmi vážíme a usilujeme o to, aby bylo nakládání se svěřenými prostředky pro dárcce transparentní. Za tímto účelem jsme zřídili veřejnou sbírku s transparentním účtem, z něhož primárně hradíme čisté mzdy zdravotníků domácího hospice. Nahlížet do sbírkového účtu můžete [ZDE](#).

KOMUNIKACE PROJEKTU

Velmi rádi budeme Vaši případnou podporu komunikovat prostřednictvím našich webových stránek s návštěvností 30.000 návštěvníků ročně. Sekce „Pro dárcce“ obsahuje podsekcí věnovanou našim donorům a „Dobrý blog“ informuje o donorských a dobrovolnických aktivitách formou příběhů.

Fungujeme spolehlivě na sociálních sítích, komunikujeme prostřednictvím pravidelných e-mailových rozesílek na 4900 aktivních kontaktů. Naše tiskové zprávy pravidelně uveřejňují regionální tištěná i internetová média. Informování veřejnosti o naší činnosti probíhá několikrát do roka i prostřednictvím pořádání komunitních akcí v hospici a benefičních akcí, které organizujeme pravidelně v Benešově a Praze.

S PŘÍSPĚVKY HOSPODAŘÍME ZODPOVĚDNĚ

Tři, z.ú. je držitelem **ZNAČKY SPOLEHLIVOSTI**, kterou uděluje Asociace veřejně prospěšných organizací na základě auditu a doporučení nezávislých odborníků. Tato značka poskytuje dárcům informaci o tom, že její držitel hospodaří se svěřenými prostředky transparentně a adekvátně je využívá při plnění svých veřejně prospěšných činností.

